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Y -A SRS EEEE (GCL) REEE

=% 100T/96S

E OB BRI 2 AT 2-3 DN TUZE R OB AT E .

MEBX:

GCL & GSH &&IHGHERE, GSH X GCL A7 RBHMfiI{EH . GCL R KFRIEZ 2R KM 1T, WLl
PR BRI T IER T4 . GCL i TEM R GSH &AM GSH/GSSG HfE AT H 2521 .

MERIE
f£ ATP Ml Mg*f74E T, GCL LB A EMAIR SR v -BEABEMEAR; F ATP LB £
BB, JERLIE T LIRS Dk =, BIR]TH5 Y GCL i 1.

B & FA m:
RUREOHL KB Bl T E R T/ ARAL . R B L (/96 LA . IRERIRANZ& 1R K .

A FAIZE A AT -

WA —: Witk 105mL X 13, 4CHRLFE.

WA= BAIX U, 4CIRAFE. ImAHTIN 6 mL 2818 /K 78 43 i 5 Vi i«

WA= BAIX A, 4CHRAFE. IAATINNZERK 1.5 mL 7870 R % .

WA Witk 7mL X 1R, IR

WA B X, 4CHRAE. IRARTIIAN 12 mL Z&18K, RBHEMIE, ZEMA 400ul HHKR (A
), AR

HEBGRIR AN

1 4 BRALFE (g) « W —HAFBmL)A 1: 5~10 BB CGERIREZ) 0.1g A4, i 1mL
=) WATIKIBEIHK . 8000g, 4°CEL» 10min, B EiF, EiK EREN.

2.0 HW. HIE: HRARSE 00 o WF AR (mL) A 500~1000: 1 FIELET CGE2X 500 540
TN ImL ARF—), WKIGHE AR (312 300w, #7438, Wk 78, S 3min); AR5
8000g, 4°C, B.» 10min, H b5 B TUK BRI,

3. MESWA: EHEE.

GCL WER{E:

1. e /BERR AT 30min, ATTHKE] 660nm, ZEI/KIAZE.

2. ZFA®: B 1.5mLEp &, WIIMARA— 48uL. 7 — 52uL. 77= 12uL FIZEMEK 24pL, BAJE
%, 37TC/AKBHEMIR M 15 mins FIIARAIPY 60ul, BTG, = (25°CHE4) 8000g, &0 10
min, H_E3E 100pL, IIANEAIF 100ul, BAIEHEE, 45°C/KIE 10min, #EEIE 660nm KbyEH L,
LN ATAE,

3. JUEE: U 1.5SmLEp B, MIKIIARF— 48uL. W7 = 52uL. A= 12pL F1 EEW 24pL, RAE
%, 37TC/AKBHEMIR M 15 mins FIIARFAIPY 60ul, BTG, = (25°CHE4) 8000g, &4 10
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min,

4. BB 100ul, ARG 100ul, B2, 45°C/KH 10min, ¥ HEENE 660nm 46k, 1d
A PEE
HR: ZHERBENE K.

GCL B EAR:
FriEfZE: y=0.1427x, R>=0.9987
a. FAMELEEEINEKITHEARNT
(). FEAREHE
TEHERALE X 37T°CF, MR AR AR 1ng TOHUBER GCL BE &4 1 ANEEE HA7 .
GCL (pg/min /mg prot) =[ (A MEE-A TAE) +0.1427xV KE]+(CprxV £)=T
=3.815x (A MIEE-A THE) +Cpr

(2) FREAE A
WEYERAE X 37CF, MLV A= E 1ng AL GCL BRI 0 1 ANBERE A7
GCL (pg/min /g #5) =[ (AMEE-A TAE) +0.1427xV KE]-(WxV BV L8)+T

=3.815x (AMEE-ATHE) ~W

(3) 1EdpAcE 5
EVERALE X 37°CTF, A 104 AN ARAE S B AL T A 1ug TEHLIE GCL BE &4 1 ANEERE FLAL
GCL (pg/min /10% cel) =[ (A M5B -A FAE) +0.1427xV S +(GEEV H+V FER)=T

=3.815x (AMEE-ATHE) ~HpicE

(4) R HBAARFRTH
TEHERALE X 37T°CF, MR A 2R 1ng oL GCL BE &4 1 ANEEE HA7 .
GCL (pg/min/mL) = [ (AWEE-AFTAE) +0.1427xV KKV FE+T

= 3.815x (AMEE-A THE)

0.1427: [EVEAGTERE: V RE: REBE (mL) 196 pL=0.196 mL; Cpr: i&W&EAFRKE, mg/mL;
VEE: AR SARZR FIEWAAT, 24pL =2.4X102mL; V BER: IR, 1mL; W: BEARE, g
T: RNHE: 15min.

b. £/ 96 FLIRMEHITHEARMT
FriEfZE: y=0.07135x, R2=0.9987

(). EARETE
TEHERALE X 37T°CF, R AR MR 1ng oL GCL BE &4 1 ANEEE HA7.
GCL (pg/min /mg prot) =[ (A WEEH-A TAE) +0.07135xV K ]+(CprxV FE)+T

=7.63x (A WEE-A T HE) +Cpr

(2) FREAE A
TWEHERALE X 37T°CR, M ALV A A Ipg THLIEN GCL BEGE N 1 ANEEE H47 .
GCL (pg/min /g #8E) = [ (ANEE-ATAE) +0.07135xV REA]HWXV F+V )T

=7.63x (AMEE-ATAE) +W

(3) 2 HCE T+
TEVERAIE X 37°CTF, G 10 AR S B AL T A 1ug TEHLIE GCL BE &4 1 ANERE FAL
GCL (pg/min /10* celD) =[ (A MEE-A FEE) +0.07135xV A ]-(MIEEXV FE+V FER)T
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=7.63x (AMEE-ATAE) ~HEHE

(4) BB AR
TWEHERALE X 37T°CF, MR A 2E 1ng TOHLBER GCL BEE &4 1 ANEEE HA7 .
GCL (pg/min /mL) =[ (A MEE-A FHE) +0.07135xV K]V BT

=7.63x (A MEE-A = A
0.07135: BIFAFREAE; VIRE: KMEMAER (mL) 196 uL=0.196 mL; Cpr: _FiHRE A RIKE,
mg/mL; VB A RRAR RS EEBRAI, 24ul =2.4x102mL; V A BEGRAR, 1mL; T: RN
BFA): 15min.

EEE:

(1) BRI BRI TR e VK kAT, BLE S H e BEE ), ClAsgmn g 7). iR oI, B
VR

(2) FrERFIEHTEE, BEWH 4CHRTS, BT 1 RAHE.

(3) LW FHEHFE, WR =R RS, FERAEEIRE &k F R A

(4) W& R FAERE T /KIBIE 10~40 2380 Il 58 .

(5) FEAMIE AT SEHL 1-2 MFEMCTSEE, QOB A, 5 A IR — (B AR B #h 7K R R BIE M £ 4,
AR CAE e b e R TG N, LB AR L — MR R 3~5 fi%.

(6) WA =FHId ey, FIRES AR B A, HAEmILE R, R A Bk R A AN

(7) fMA AR GCL F&PEM e R, A% H 207 300 J3-500 F 2 18], ZMA GCL MBS Al iy — (s
HRER/K) S0 EE Bl A0 EE, S B8 FH 4 A A A AL AT A s




